

Dodatečné informace č. 35

Název veřejné zakázky: Dodávka a implementace informačního systému pro dohled nad hazardními hrami

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie pod značkou 2016/S 067-117416

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo financí

Sídlo: Letenská 15/525, Praha 1

IČO: 00006947

DIČ: CZ00006947

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Dipl.-Ing. Miroslav Hejna

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace:

Dotaz č. 1

Mají se herní data zaslaná provozovateli do AISG uchovávat v DB Analytická po celou skartovací lhůtu, nebo se mohou po zpracování a uložení agregovaných dat likvidovat?

Odpověď

Zadavatel požaduje uchovávat herní data po dobu tří let. Pouze herní data starší, než jsou požadované tři roky, lze odstraňovat (mazat).

Dotaz č. 2

Zadavatel v bodě 3.4. a) písm. d) zadávací dokumentace uvádí „Ze seznamu významných služeb musí vyplývat alespoň následující údaje: finanční objem významné služby,“ Zadavatel v bodě 3.4. a) č. 2: „přílohami tohoto seznamu musí být osvědčení vydané jinou osobou, pokud byly služby poskytovány jiné osobě než veřejnému zadavateli“

Otázka 1

Údaje o finančním objemu - ceně předmětu smlouvy jsou při soukromých odběratelích ve smyslu uzavřených smluv předmětem obchodního tajemství, z čehož plyne explicitní zákaz zveřejňovat cenu projektu. Postačuje proto uvést finanční objem významné služby v osvědčení např. následovně: „finanční objem projektu vyšší jako 2 mil. Eur bez DPH“?

Odpověď

ANO – postačuje uvést finanční objem významné služby v osvědčení např. „finanční objem projektu vyšší jako 2 mil. Eur bez DPH“.

Dotaz č. 3

Zadavatel v bodě 3.4. b) 4. zadávací dokumentace uvádí: „je-li u pracovníka požadována zkušenost s obdobnou zakázkou či projektem, požaduje zadavatel, aby uchazeč v rámci profesního životopisu uvedl název objednatele, název zakázky či projektu a stručný popis zakázky či projektu, finančního objemu této zakázky či projektu, pozici člena týmu při realizaci zakázky či projektu a minimálně pro jednu referenční zakázku nebo projekt telefonní a e-mailový kontakt na odpovědnou osobu klienta, kterou je možné za účelem ověření reference kontaktovat. “

Otázka 2

- A) *V případě technika č. 4 (manažer datové migrace) není zadavatelem stanoven požadavek pro uvedení finančního objemu projektu. Musí uchazeč uvést finanční objem rovněž při techniku č. 4 (manažer datové migrace)?*
- B) *Údaje o finančním objemu - ceně předmětu smlouvy jsou při soukromých odběratelích ve smyslu uzavřených smluv předmětem obchodního tajemství, z čehož plyne explicitní zákaz zveřejňovat cenu projektu. Postačuje v strukturovaném profesním životopise uvést finanční objem projektu např. následovně: „finanční objem projektu vyšší jako 2 mil. Eur bez DPH“?*
- C) *Musí např. technik 1 (vedoucí vývoje IS) prokázat svou zkušenost na pozici vedoucího vývoje na projektu, který jsme uvedli jako významnou zakázku dle bodu 3.4 a) bod A) zadávací dokumentace anebo se může jednat o zkušenost na jakémkoliv jiném projektu vývoje a implementace IS zhotoveném na objednávku splňujícím požadavky? Otázka se týká rovněž ostatních techniků.*

Odpověď

- A) Zadavatel nepožaduje doložit u manažera datové migrace finanční objem projektu. Postačí tedy doložení požadovaného počtu referenčních projektů a minimální praxe.
- B) ANO, postačuje uvést finanční objem významné služby např. „finanční objem projektu vyšší jako 2 mil. Eur bez DPH“.
- C) Minimální úroveň technického kvalifikačního předpokladu seznam významných služeb dle čl. 3.4 písm. a) Zadávací dokumentace a minimální úroveň technického kvalifikačního předpokladu jmenný seznam techniků, kteří se budou podílet na plnění veřejné zakázky, a osvědčení o vzdělání a odborné kvalifikaci dodavatele dle čl. 3.4 písm. b) Zadávací dokumentace jsou navzájem nezávislé.
Zadavatel proto nepožaduje, aby členové realizačního týmu prokazující splnění kvalifikace dokládali účast na projektech, které jsou doloženy jako seznam významných služeb předložený uchazečem dle čl. 3.4 písm. a), ale ani to nevylučuje.
Projekt, jehož prostřednictvím je prokazována zkušenost člena realizačního týmu, musí vždy splňovat požadavky uvedené pro danou pozici v realizačním týmu v čl. 3.4 písm. b) Zadávací dokumentace.

V Praze dne 13.7. 2016

V.Z.....

Dipl.-Ing. Miroslav Hejna
náměstek pro řízení sekce 09